

Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca
Direcția Generală de Urbanism

Nr. 402257 din 09.11.2015

APROBAT:

Primar,

Emil Boc

REFERAT

privind modificarea parțială a Regulamentului Local de Urbanism aprobat prin Hotărârea nr. 493/2014 privind aprobarea documentației: „Actualizare Plan Urbanistic General al municipiului Cluj-Napoca”, urmare aditerii unor plângeri prealabile și a observațiilor făcute de Direcția Generală de Urbanism

Prin Hotărârea nr. 493/2014 a fost aprobată documentația „Actualizare Plan Urbanistic General al municipiului Cluj-Napoca” și Regulamentul General de Urbanism.

După intrarea în vigoare a noului PUG și a noului RLU au fost înregistrate numeroase plângeri prealabile ale persoanelor fizice și juridice, nemulțumite de noile reglementări. O parte dintre aceste plângeri au fost admise de Consiliul local. Printre plângerile admise unele solicitau modificarea reglementărilor de construire stabilite prin Regulamentul Local de Urbanism.

De asemenea, pe parcursul redactării certificatelor de urbanism cf. noului RLU, au fost observate inadvertențe și erori pe care dorim să le corectăm.

Am solicitat proiectantului PUG să modifice textul RLU și, în prezent, am primit acest text modificat.

În vederea consultării și informării publicului, am postat pe site-ul primăriei propunerea de modificare a Regulamentului Local de Urbanism, cu următorul titlu:

”Propunere de modificare a Regulamentului Local de Urbanism, urmare aditerii unor plângeri prealabile și a unor observații formulate de Direcția Generală de Urbanism”.

După încheierea procedurii de consultare și informare a publicului propunem Consiliului local aprobarea modificării parțiale a Regulamentului Local de Urbanism aprobat prin Hotărârea nr. 493/2014 privind aprobarea documentației: „Actualizare Plan Urbanistic General al municipiului Cluj-Napoca”, urmare aditerii unor plângeri prealabile și a observațiilor făcute de Direcția Generală de Urbanism

Arhitect șef,
Arh. Ligia Subțirică

Director executiv,
Ing. Corina Ciuban

Redactat: consilier Ion Buligă
1 exemplar